

Уважаемая Майя Геннадьевна!

Мы, представители крупных заведений и мест вечернего отдыха ХМАО-Югры, в 2020 году не имели возможности работы в течение почти 8 месяцев, сейчас время нашей работы сильно ограничено, хотя основной поток наших посетителей сосредоточен в ночное время. Хотим задать вопрос: когда мы будем открыты?

Мы не задавали Вам этот вопрос ни в ноябре, ни в декабре, потому что видели рост заболеваемости в городе и ответ был бы очевиден: «Вы закрыты, потому что мы оберегаем здоровье горожан и человеческие жизни».

Однако сейчас уже, очевидно, что полностью повторяется ситуация лета 2020 года, когда об общепите в Сургуте просто забыли, и наши заведения превратились в своего рода сакральную жертву, призванную продемонстрировать борьбу с пандемией.

Аргументом против полного открытия баров и ресторанов оставались ограничительные меры, применяемые в Москве и других крупных городах, однако его никак нельзя признать действенным, потому что подавляющее большинство бизнесов и остальных предприятий продолжает функционировать: работают магазины, фитнес-центры, мелкие кафе и рестораны, проводятся банкеты, действуют различные форумы и конференции. Более того, общепит во многих регионах уже более месяца работает без всяких ограничений, а мы получили очередное продление. Опыт Москвы, где вечерние и ночные заведения уже долго работают без ограничений, показывает, что это никак не влияет на уровень заболеваемости, который в столице постоянно уменьшается.

Наши заведения всегда относились к категории самого чистоплотного бизнеса, соблюдение санитарных норм и до пандемии было ключевым аспектом нашей работы. В наших предприятиях работали сотни сургутян, сейчас оставшиеся без средств к существованию, а мы сами поставлены на грань закрытия. Каждый из нас уже накопил изрядные долги перед поставщиками и арендодателями, но мы готовы смириться с таким положением дел и работать дальше, выплачивая заработную плату, налоги в бюджет города и постепенно стабилизируя ситуацию.

Так же нельзя сбрасывать со счетов, то факт что люди после долгой самоизоляции истосковались по досуговому мероприятиям. Им жизненно необходимо развеяться, и выплеснуть скопившиеся негатив и усталость от сидения дома. И куда же они его направят сейчас? В алкогольные магазины? В недобросовестные наливайки в жилых домах? Будут празднично бродить по городу в поисках «приключений»? Из года в год мы силами наших сотрудников обеспечивали досуг этих людей, протекающий под контролем нашего сервиса и служб безопасности. Нашим гостям прививалась культура отдыха и поведения нашими арт-командами. В итоге досуг этот осуществлялся контролируемо, культурно, без нарушения общественного порядка и без последствий для окружающих. Неужели это не лучше бесконтрольного увеселения в квартирах жилых домов и у их подъездов?!

Со своей стороны, мы готовы всеми силами способствовать борьбе с пандемией, чтобы жизнь в городе как можно быстрее вернулась в нормальное русло. Гарантируем соблюдение всех действующих норм, связанных с масочным режимом, термометрией, санитарной обработкой и цифровой регистрацией посетителей. В том числе, мы готовы создать инициативную группу, которая в свою очередь гарантирует проверку всех санитарных норм на плановой основе.

Мы, призываем Вас полностью открыть вечерние и ночные заведения в самые кратчайшие сроки, так как еще даже один месяц продления, станет фатальным для большинства из нас.

С уважением,

представители вечерних и ночных заведений
Ханты-Мансийского Автономного округа – Югры
ООО «ВКС» (ночной клуб «Запой»)

Директор Жуков Сергей Васильевич

